

秸秆焚烧不给力,五县区被约谈

37名责任人被处以行政记过、诫勉谈话、党内警告、通报批评等相应处分



本报菏泽8月15日讯(记者 李德领) 近日,菏泽市人民政府印发《关于鄄城县、鄄城县、牡丹区、定陶区、单县秸秆焚烧问题的通报》。11日上午,市政府对存在秸秆焚烧问题的5个县区人民政府进行了约谈,对秸秆焚烧责任落实不到位、禁烧工作不力的问题提出了严肃批评。

据悉,山东省人民政府办公厅于8月8日发布了《关于夏季秸秆禁烧工作情况的通报》,今年夏收期间环保部卫星遥感监测共发现我市5个县区存在秸秆焚烧火点29个,火点总数位列全省第2位,秸秆焚烧问题突出。5个县区秸秆焚烧火点情况为:鄄城县火点18个,其中重点禁烧区域内火点13个,火点总数及重点禁烧区域内火点均居全省县(市、区)第1位。鄄城县火点8个,其中重点禁烧区域内火点7个,火点总数居全省县(市、区)第5位,重点禁烧区

域内火点数居全省县(市、区)第4位。定陶区火点1个,位于重点禁烧区域内。牡丹区火点1个,位于重点禁烧区域内。单县火点1个,位于重点禁烧区域内。

根据省政府有关要求,市政府及时对存在秸秆焚烧问题的县区人民政府进行了问责,并责令有关县区政府对本辖区存在秸秆焚烧问题的乡镇同步问责。8月11日上午,市政府对存在秸秆焚烧问题的5个县区人民政府进行了约谈,对秸秆焚烧责任落实不到位、禁烧工作不力的问题提出了严肃批评。市政府给予秸秆焚烧问题突出的鄄城县

人民政府党组成员孙兆同、鄄城县人民政府副县长李沉静通报批评。5个县区政府对存在秸秆焚烧问题的13个乡镇办事处共37名责任人员,依法依规分别给予了行政记过、诫勉谈话、党内警告、通报批评等相应处分。

《通报》提出,希望被通报的5个县区切实提高对秸秆禁烧工作的认识,吸取教训,扎实做好秋季秸秆禁烧工作,确保辖区内不再发生焚烧秸秆现象。其他县区要引以为戒,切实增强秸秆禁烧工作的使命感、责任感和紧迫感,全力以赴,继续开展好今年秋季秸秆禁烧工作。



努力打造当地历史文化品牌

2019年底,菏泽各县区方志馆要全部建成并投入使用

本报菏泽8月15日讯(记者 李德领) 为促进菏泽地方志系统志、鉴、库、馆、开发服务等工作全面、协调、可持续发展,近日,菏泽市人民政府办公室印发《关于加强县区方志馆建设的指导意见》,要求到2018年,各县区原则上都要建成方志馆,至2019年底,全市各县区方志馆全部建成并投入使用。

方志馆是收藏研究、开发利用地方史志资源,宣传展示国情、地情的公共文化服务机构。建设好县区方志馆,对于妥善收藏、保护、开发、利用地方

文化资源,传承发展中华优秀传统文化,构建完善的公共文化服务体系,满足人民群众日益增长的文化需求,打造当地历史文化品牌,具有重要的意义。

《意见》指出,方志馆要有固定的独立馆舍,与文化馆、图书馆、档案馆等文化设施合建的,要一套设施,多块牌子,机构分开,业务分开,独立运作。在建筑规模上,应与行政区划级别、经济社会发展水平和服务人口数量等相适应,建筑面积应不少于1000平方米,有条件的县区可适当增加建

筑面积。

据悉,内部设置方面,应设收藏保护区、展览展示区、编纂研究区、学术交流区、信息技术区、公共服务区、行政办公区等主要区域,并建设与之相配套的附属设施。方志馆建筑设计应充分体现地域特点、文化特色,注重实用性与时代性,符合方志馆特有功能与技术要求。同时,要有足够数量的书架、书橱和用于图书管理、借阅的附属设施,配备计算机、扫描仪、复印机、照相机等电子资料处理系统,以及防虫、火、鼠、盗、潮等设备与器材。

今年19对“候鸟夫妻”将团圆聚梦

2017年解决工作人员夫妻两地分居拟对调人员进行公示

本报菏泽8月15日讯(记者 李凤仪) 15日,齐鲁晚报记者从人社部门获悉,菏泽市2017年解决工作人员夫妻两地分居拟对调人员名单公示。根据《关于印发菏泽市解决工作人员夫妻两地分居工作方案的通知》(菏人社[2015]53号)精神,2017年全市共有402名工作人员递交了人员调岗申请,经过审核、对接程序,共有姜旭等36人符合对调条件且对接成功。

据介绍,目前菏泽工作人员因为安置、招录工作人员等原因存在一些夫妻两地分居现象,困扰家庭美满幸福。针对这

种现象,2015年,市委组织部、市编办、市人社局等部门出台“团圆政策”,印发了《菏泽市解决工作人员夫妻两地分居工作方案》,并先行在全市卫计委系统开展了解决夫妻两地分居试点工作。

2016年,菏泽结束试点工作,对全市机关、事业、国有或者国有控股企业中夫妻分居的工作人员放开政策,当年就有46人对接成功,圆了“合家团圆”的梦。

今年,全市共有402名工作人员递交了人员调岗申请,经过审核、对接程序,共有姜旭等36人符合对调条件且对接成

功。目前已经进入公示阶段,可登录菏泽市人力资源和社会保障局网站进行查看,同时附有市局和各县区人社局监督电话。

据介绍,为控制财政供养人员增长,主要以县区工作人员对调方式来解决夫妻两地分居问题,市直部门工作人员配偶可申请调往城区(含牡丹区、定陶区、开发区、高新区)工作。工作人员夫妻在同一县区管辖范围之内、同一城区(含市直、牡丹区、定陶区、开发区、高新区)之内的分居问题不在《方案》解决范围。

菏泽拳击运动员王立达 夺得全运会男子81公斤级银牌

本报菏泽8月15日讯(记者 李德领) 15日,齐鲁晚报记者从菏泽市体育局获悉,在第十三届全国运动会拳击比赛决赛中,菏泽拳击运动员王立达拿下男子81公斤级银牌,此次也是他首次参加全运会。据悉,菏泽共有6名运动员参加本届全运会竞技体育项目的比赛,参赛人员创历史新高。

第十三届全国运动会拳击比赛于8月3日至13日在天津市宝坻区体育馆举行。本届全运会拳击项目共设男、女共15个级别,菏泽宋江武校拳击运动员王立达代表山东队出战男子81公斤级比赛,在比赛中王立达越战越勇一路过关斩将,顺利杀入决赛。

在11日晚举行的男子81公斤级决赛中,王立达迎战来自江苏队的老对手陈大祥,在决赛首回合比赛中,王立达被对手偶然击中,意外倒地受伤,遗憾摘银。江苏队的陈大祥获得金牌,甘肃队的曾格嘎日布和江苏队的黄家彬获得铜牌。

“这次离冠军还有一步之遥,接下来将继续刻苦训练争取拿到理想的成绩。”王立达说,第一次参加全运会

就拿到银牌比较满意,但决赛的表现略微有些遗憾,以后会再接再厉,争取取得更好的成绩。

王立达,1992年出生,菏泽鄄城县人,2007年进入宋江武校跟从周长勇老师练习散打,2011年进入山东省拳击队跟从张志老师改练拳击。2015年全国23岁以下拳击锦标赛81公斤冠军,2015年全国拳击冠军赛81公斤第三,2016年全国拳击锦标赛81公斤第五,2016年中国拳击公开赛81公斤冠军,2016年全国拳击冠军赛81公斤冠军,2017年全国拳击锦标赛81公斤冠军、第十三届全运会拳击81公斤亚军。

齐鲁晚报记者从菏泽市体育局获悉,由菏泽培养和输送到省队的竞技体育项目运动员,有6人取得了参加第十三届全运会决赛阶段的资格,他们分别是:古典跤项目孟令哲、皮划艇激流回旋项目张惠颖、皮划艇静水项目宋怡彤、拳击项目王立达、自行车项目郭凯、女子射击项目刘青。其中,皮划艇项目比赛将在8月15日-18日举行,其余项目的比赛将会在全运会开幕式(8月27日)结束后举行。

菏泽城乡特困人员 救助供养标准提高

本报菏泽8月15日讯(记者 陈晨) 15日,齐鲁晚报记者从菏泽市民政局获悉,近日,市民政局、市财政局联合出台《关于公布2017年度特困人员救助供养标准的通知》(菏民发[2017]45号),进一步提高菏泽城乡特困人员救助供养标准。

据了解,特困人员救助供养制度是国家对城乡“三

无”人员提供救助和供养的一项基本制度。根据《通知》城乡特困人员基本生活费标准分别提高到546元/月/人、4680元/年/人;失能、半失能、自理特困人员护理标准分别为735元/月/人、368元/月/人、245元/月/人;集中供养人员的机构运营管理标准城市200元/月/人、农村1500元/年/人。

“食安山东”餐饮示范单位公示 菏泽22家餐饮单位上榜

本报菏泽8月15日讯(记者 董梦婕) 日前,山东省食品安全委员会办公室对2016年“食安山东”餐饮示范单位名单进行公示,菏泽市22家餐饮单位上榜。

“食安山东”餐饮服务品牌示范单位由各市食安办推荐,省食安办组织进行现场抽查和专家评审得出。此次评选,全省共确定40条街区、153所学校食堂、143家示范店、8家知名大型餐饮、1家大众餐饮连锁企业、2家餐饮中华老字号、8家地方风味名吃为“食安山东”餐饮服务品牌示范单位。齐鲁晚报记者在公示名单上看到,菏泽市共有22家餐

单位上榜。其中,菏泽市牡丹区海之星豆捞酒店、定陶区德悦大酒店等7家餐饮单位上榜示范店,菏泽学院锦苑餐厅、山东省菏泽第一中学(人民南路校区)等13家单位上榜示范食堂,曹县康地金街商业区和鄄城县帝景湾西溪路2家单位上榜示范街。

据了解,8月18日以前,对此次公示单位有意见的人员,可以电话或邮件方式向省食品安全委员会办公室(省食品药品监督管理局)反映。联系电话0531-88592615,电子信箱zhaolong@sdfda.gov.cn。